

昆明一小学发生踩踏事故

已致6人死亡26人受伤

据云南省政府办公厅应急办消息，接昆明市政府报告：26日14时30分许，昆明市北京路明通小学发生一起踩踏事故。经初步核实，明通小学踩踏事故系学生午休后下楼时发生拥挤导致。目前，已造成6人死亡，26人受伤（2人重伤），伤者已送医院救治。

死伤者主要是一二年级学生

26日17时许，昆明市盘龙区副区长陆佳向媒体介绍：当天学校预备铃打响后，学生从午休宿舍楼下楼时发生踩踏事故，造成学生6人死亡、26人受伤，主要是一二年级学生。所有受伤学生都已送到医院，伤情平稳，没有生命危险，医院方正调配救治力量全力治疗。事故原因正在调查之中。

记者下午4点多赶到明通小学时，学校门口的明通巷已实行交通管制，学校拉起了警戒线，许多家长来到了学校门口，警察和保安在现场维持秩序。家长按照分班、分年级批次进入学校，不断有家长接到孩子出来，接到孩子出来的家长都非常欣喜。没有进入到学校的家长都非常焦急。一些学生家长说，他们接到了老师的短信通知来接孩子回家。此时仍有救护车在学校，受伤学生基本都已送到附近的延安医院和红十字会医院。

事故或由棉垫倒下盖住学生引发

记者在明通小学门口采访到一名二年级学生，他说看到了事发经过。据他介绍，当天下午预备铃响后，他和同学们像往常一样准备下楼离开宿舍去上课，走着走着看到前面一块棉垫倒下来，盖住了走在前面的几个学生，后面的同学不知道有人被盖住了，就踩了上去，然后引发了混乱，同学们有的哭、有的喊、有的叫，现场状况一片混乱，由此发生了人员伤亡。

另有一名学生介绍，午休结束后学生们走出宿舍，宿舍楼里有几个大的棉垫，有的同学嬉闹时击打棉垫，导致棉垫翻倒，压倒了一些小的学生，由此引发了大家惊慌和踩踏。



事故发生后，家长在昆明市明通小学接孩子回家。 新华社发

事发学校是昆明名校

在延安医院，一些学生家长一脸迷茫，不知道自己的孩子是什么情况，医院把学生家长安置在一个区域。记者看到有的病房里人住了受伤学生，但门口有保安站着，不允许无关人员进入。昆明市盘龙区副区长陆佳说，受伤学生得到了及时有效的救治，伤情平稳，没有生命危险。由于现场封锁，记者无法进入事发现场查看情况，学生所说的棉垫（有的学生说是棉花、棉布）究竟为何物尚不清楚。这场悲剧再次提出了沉重的拷问：校园安全事故为何一再发生？

明通小学是昆明市的一个名校，创建于1955年，是教育部首批命名的“现代教育技术实验学校”，是“云南省一级示范学校”、“云南省实验学校”、“云南省优质甲等学校”。在校职工115人，现有43个教学班，2710名学生，128名教师中有特级教师4名。有学生家长介绍，该学校日常管理较好。 据新华社电

广西灵山4名小学生上学途中被砍身亡

据新华社电 9月26日上午6时20分许，广西钦州市灵山县平山镇古朴村发生一起恶性案件，4名上学途中的小学生遭到一名男子砍杀身亡。

26日上午6时42分，灵山县公安局110指挥中心接到报案称，在平山镇古朴村小学附近发生命案，一名骑红色三轮摩托车的中年男子持刀砍杀上学的学生，造成3名男孩当场死亡，1名男孩紧急送镇卫生院抢救无效死亡。经警方调查，嫌犯锁定为平山镇古朴村村民石某。警方已发布10万元悬赏通告，向社会征集抓捕嫌犯线索。

大黄鸭驾临

达蓬山这次玩“大”了

国庆长假就要到了，想去哪玩了？要是不想出远门，就去达蓬山吧！这里不仅有熟悉的乐园刺激、登高休闲，更有一个“超级大明星”驾临，它就是火遍全球的大黄鸭。

这年头，谁要问大黄鸭是啥东东，那他就真的out了！看上去，它的原型就是小时候洗澡玩的那个小黄鸭，只是它的个头被放大了N倍；小黄鸭是放在浴缸里玩的，而大黄鸭需要的是一片大湖面。

在“游”过澳大利亚、美国、新西兰、德国等多个国家后，去年5月，大黄鸭出现在香港维多利亚港湾，引发无数人前去围观并合影，众多明星也纷纷捧场。最后有数据称，前后有超过30万人专程去维多利亚港看这只鸭子。

大黄鸭的香港之“游”，让它一下子成为全国的“大明星”。一时间，大黄鸭的模仿秀遍布全国各地，每到一处都成为城市话题，引发广泛聚集。

也许有人会问，就这么简单一只大黄鸭，为什么会这样火呢？有人认为是从众心理在作怪，但更深探究起来，或许这只鸭子触碰到了我们每个人的童年情怀！因为不管是现在的孩子，还是这些孩子的父母，这只小黄鸭都是从小就有的玩具。巨型大黄鸭的出现，则以更具冲击力的画面唤起人们对童年的追怀。

之前大黄鸭的身影在宁波也出现过，之所以引发的关注度有限，或因不够庞大，或因选址不合理——它既要有大片的湖面做背景，又要在人气鼎盛之地。此次驾临达蓬山的大黄鸭，高达12米，相当于三层楼那么高；濒临环湖乐园的大窑湖，则是这只大黄鸭游憩的天然港湾，同时也给在乐园游玩的人们观赏、拍照提供了极佳的角度。

大黄鸭来啦，你的微信朋友圈是不是也要沸腾了！长假期间，游客以大黄鸭为背景进行创意摄影并分享至朋友圈，将截图发送至达蓬山景区官方微信



端，还可参加精美礼品抽奖！

当然啦来达蓬山，不只是为了看大黄鸭，更多好玩好玩的项目等着你和家人去体验。

在环湖乐园里“环游世界”，在真人CS中体验激烈巷战；在林木葱郁的仙佛谷登高赏秋，或露营烧烤，或在起伏的山道上过一把自行车运动的瘾；在中华石窗园感悟人文，在达蓬山大酒店享受佳肴，在全城至美的湖景房休憩入眠……从老人到孩子，每个人都能找到心属的快乐与自在。 陶子

